@p 000 «CITPYT»
BAMIIEP I[TEPEJHUI
C-RU.AN24.B00579 720700
WMHCcTpyKIus 110 yCTaHOBKE

1. HASBHAYEHUE

bamnep nepeanuit 720700 npenHa3HadeH Il YCTAHOBKH JIEOCIKH
«CnopyT» Ha aBToMOOmITE Y A3-2206 (3303, 3741, 3909, 3962).

2. OCHOBHBIE TEXHUYECKUE JJAHHBIE

["aGapuTtsl Oamnepa, MM 1725x360x235
["aGapuThl KpoHIITEHHA, MM 752x488x210
Macca 6amnepa, He Ooee, KT 12,8
Macca kpoHmreitHa, He 0oJee, KT 13,1

3. IIOPAJJOK YCTAHOBKH

. Cuath nmepenHuii 6amriep ¢ aBTOMOOHIIS.

. Caatp ¢ 6amnepa roc. Homep.

3. 3akpenuTh YIIKA KPOHIITEITHA B OTBEPCTUS TUAMETPOM 12 MM JIOHXKeE-
POHOB PaMBbI, PACTIOJIOKEHHBIX CTIEpEar OYKCHPHBIX KPIOKOB, ABYMS
6ontamu M12x50 co cnen. raiikamu. [1py HEOOXOTUMOCTH YCTAHOBUTD
B 3a30p MEX[Y BTYJIKaMH KpOHIITEWHA 1 pamoil maitosr d12.

4. 3akpenuTh XBOCTOBUK KPOHIITEIHA K IEPBOM MONIEPEUNHE PAMbl JBYMS

6onramu M12x30 ¢ raiikamu.

VYcraHoBUTD JIEOENKY Ha KPOHIITEHH U 3aKPETIHTh.

6. YcraHoBUTH OaMIiep Ha KPOHIITEHH U 3aKPENUTh YETHIPbMsI 00 TaMU
M10x25 ¢ maitbamu.

7. 3axkpenuTh roc. HomMep Ha Gamriep.

N —

9]

5|1 JI-530 || 13.03.13 72070041



4. CBUAETEJIBCTBO O IITPUEMKE

Jlata BeImycka [Itamn OTK

000 «Cnpyr». MUHH: 7327044150
yi1. IIpombiniuienHas, A.2 r.YinbsHoBck, PO, 432045

5. KOMIUJIEKT IIOCTABKH

bammnep, mr.

KpoHmreiin, mr.

boat M10x25, mmiT.

[ITait6a mpyxunnas 10, mrT.
I1a#i6a 10, mr.

boat M12x30, 1.

boat M12x50, 1t

INavika M12, m.

I'aiixa M12 crienpanbHas, IMIT.
[ITait6a npy>xuHHas 12, mrT.
[Ilaii6a 12, mrT.

AR NONNADRAN— —~



